

Министерство культуры  
Краснодарского края  
Государственное бюджетное учреждение культуры  
"Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых"

**П Р И К А З**

23.03.2022

№ 46

г. Краснодар

Об утверждении Положения о проведении  
информационно-просветительской  
акции на 2022 г.

В целях реализации пункта 2.1.1. «Предоставление субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям культуры, подведомственным министерству культуры Краснодарского края, на организацию, проведение и участие в конкурсах, фестивалях, концертах, выставках, конференциях, форумах, творческих семинарах и иных мероприятиях», п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Положение о проведении информационной просветительской акции «О Родине, о мужестве и славе, читаем, знаем, помним», в рамках патриотического проекта «Растим патриотов Кубани-2022» (приложение к настоящему приказу).

2. Заведующей отделом проектной деятельности и культурных программ Гайворонской Ирине Федоровне, провести информационную просветительскую акцию «О Родине, о мужестве и славе, читаем, знаем» в соответствии с Положением - 20 апреля 2022 г.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Приложение: Положение о проведении информационно-просветительской акции «О Родине, о мужестве и славе, читаем, знаем» на 3 л. в 1 экз.

Директор



Т.И. Хачатурова

## Приложение

к приказу № 46  
от « 23 » 03 2022г.

### Положение

о проведении информационно-просветительской акции

"О Родине, о мужестве, о славе читаем, знаем, помним!"

в рамках патриотического проекта "Растим патриотов Кубани-2022", посвящённом Дню Победы в Великой Отечественной войне (9.05.1945) и 230-летию с начала освоения казаками кубанских земель (25.08.1792)

### Общие положения

В 2022 году отмечается 77-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. (9.05.1945) и 230-летие с начала освоения казаками кубанских земель (25.08.1792). В преддверии празднования этих значимых в истории России и Кубани дат, в целях повышения читательской активности детей и подростков Краснодарского края, пробуждения уважительного отношения к истории России и Краснодарского края, чтения книг кубанских авторов, воспитания в подрастающем поколении гражданственности и патриотизма государственное бюджетное учреждение культуры "Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых" реализует патриотический проект "Растим патриотов Кубани" и проводит информационно-просветительскую акцию "О Родине, о мужестве, о славе читаем, знаем, помним!" для читателей среднего и старшего школьного возраста детских библиотек Краснодарского края.

Основное содержание информационно-просветительской акции – комплексного патриотического мероприятия информационно-познавательного характера – включает знакомство детей и подростков с историческими достопримечательностями и памятными местами Кубани, посвящёнными 77-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. (9.05.1945) и 230-летию с начала освоения казаками кубанских земель (25.08.1792), с историческими личностями – героями Кубани; с книгами кубанских авторов, рассказывающих об истории и становлении нашей малой родины. Проект реализуется с участием кубанских писателей и поэтов, создающих произведения патриотического характера.

### **Учредители и организаторы**

- Министерство культуры Краснодарского края;
- Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых.

### **Цели и задачи**

Основными целями и задачами акций являются:

- сохранение памяти об истории России и Кубани;
- привлечение к чтению книг кубанских писателей;
- обеспечение сохранения культурного достояния, преемственности культурных традиций, формирование нравственных ценностей общества.

### **Сроки и место проведения**

Информационно-просветительская акция " О Родине, о мужестве, о славе читаем, знаем, помним!" в рамках патриотического проекта "Растим патриотов Кубани" пройдет 20 апреля 2022 года в гибридном (онлайн и офлайн) формате: на интернет платформе Zoom: Video Conferencing в краевой детской библиотеке для читателей детских библиотек Темрюкского и Туапсинского районов и города Краснодара и в историческом парке

"Россия – моя история" города Краснодара для активных читателей-волонтеров краевой детской библиотеки.

### **Условия и порядок проведения**

В акции примут участие кубанский детский писатель, читатели краевой детской библиотеки из Центра волонтерского движения "Волонтеры "Игнатовки", читатели детских библиотек Кубани. В рамках Проекта будет организовано посещение исторического парка "Россия – моя история" активными читателями краевой детской библиотеки, будут оказаны транспортные услуги по их доставке в исторический парк "Россия – моя история" и обратно. Для активных читателей библиотеки, участников Проекта будут подготовлены бейджи в количестве 15 штук и футболки в количестве 15 штук, и оказаны услуги по их оплате. Для оформления зала, из которого будет вестись трансляция, разработана книжно-иллюстративная выставка об истории, важных исторических событиях, культуре и замечательных людях Кубани.

### **Порядок финансирования**

Финансирование патриотического проекта "Растим патриотов Кубани" осуществляется Министерством культуры Краснодарского края в рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Развитие культуры".